

Умный и одаренный от природы Дракон всегда стремится к совершенству, предъявляя к себе столь же высокие требования, что и к другим. Из-за этого Дракон постоянно испытывает внутреннее напряжение и даже в компании близких друзей не позволяет себе расслабиться.

Это было бы чревато нервными срывами, если бы не удивительная, феноменальная жизнестойкость Дракона, а также его неутомимое стремление к материальным благам и гармонии. У Дракона попросту нет времени на депрессию, он постоянно поглощен другими, более важными делами.

В общении Дракон бывает очень утомителен - стремление постоянно доказывать собственное превосходство и все держать под контролем не лучшим образом сказывается на его обаянии. Друзья у Дракона обычно ему под стать - сплошь деятельные, энергичные, целеустремленные люди.

Дракон обладает отличными лидерскими качествами, а также и мудростью, поэтому пользуется большим уважением и почетом. Если ему чего и не хватает - так это ощущения собственной исключительной важности и незаменимости.

Осознавая ответственность за других, Дракон способен забыть о собственных бедах и проблемах. В сложных ситуациях Дракон склонен доверять собственным суждениям, а не чужим советам, хотя иногда не прочь навязать собственное мнение окружающим.

Заметно облегчить его жизнь могло бы умение сглаживать острые углы и искать компромиссы, однако оно, увы, приходит к Дракону слишком поздно. Достаточно часто на пути Дракона встают мощные и влиятельные соперники, схватки с которыми всегда бывают очень ожесточенными.

Дракон не жалеет сил, чтобы выйти из боя победителем, почти никогда не идет на хитрость и не дает себе времени залечить раны и отдохнуть. При этом, успокоившись, Дракон вполне может протянуть бывшему врагу руку помощи - когда вспышки гнева проходят, он легко прощает обидчиков.

Дракон - японский гороскоп

Автор: гороскопы
30.07.2011 22:34 -

Кому-то Дракон может показаться легкомысленным, однако на самом деле он просто наделен способностью жить одним днем, извлекать максимум из каждой минуты жизни. Это вовсе не значит, что он не заботится о будущем - на самом деле Дракон отличается предусмотрительностью, а также интуицией, позволяющей ему определить, что важно, а что - нет.

Пожалуй, самое важное, чему должен научиться Дракон - это останавливаться на достигнутом. Только осознав, что можно быть счастливым, даже не добравшись до вершины общественной лестницы, он сможет вздохнуть с облегчением и, наконец, наслаждаться жизнью.